

# Уголовное дело об избиении мальчика приостановлено

Приостановлено уголовное дело в отношении заместителя прокурора Иркутского района Ильи Ильина. Его обвиняют в избиении мальчика. 25 июня двенадцатилетнего Костю Слепнева избил сосед по дому, работник прокуратуры, так утверждают свидетели. Происшествие случилось из-за разбитого стекла, мальчика с переломом руки и другими травмами доставили в больницу. О том, что против Ильина прекращено дело, мать пострадавшего Коли Слепнева узнала накануне, а сегодня она приняла участие в пикете.

"Прокурора Ильина - под стражу". Вот главное требование пикетчиков. В начале июня против Ильи Ильина было возбуждено уголовное дело, цитата: "по факту причинения средней тяжести вреда здоровью Константину Слепневу". За эти два месяца после избиения мальчику стало лучше. "Состояние удовлетворительное, осталось головокружение. Но так намного лучше, ребенок улыбается, по крайней мере. Это для меня уже много значит", - говорит Светлана Сутурина, мать пострадавшего.

Вот уже несколько дней Костя вновь боится выйти во двор, не пошел он и на пикет. Как сообщила следователь Областной прокуратуры, которая вела дело Ильина, следствие приостановлено. Причина в решении судьи о возбуждении дела указаны неправильные инициалы зампрокурора Ильина. Это значит, что судебные слушания, которые должны были состояться уже в начале сентября, отодвигаются на неопределенное время. Косте, его маме и свидетелям предстоят новые допросы. Поддержать их собрались родители, чьи дети также пострадали от действий сотрудников правоохранительных органов.

Пикет продолжался два часа, милиция приехала сразу же. Но, узнав, что митинг санкционированный, мешать не стали. Не вышел к собравшимся и сам Ильин, хотя пикет проходил прямо под его окнами. По словам матери пострадавшего мальчика, она настроена добиваться наказания для заместителя прокурора. Даже несмотря на то, что ей уже угрожали.

Ирина Хорошева

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)